

День 3. Продолжение. Спа-центр «Солнечный парадиз»; Мы с Сарой достигли спа, красивого здания из белого камня и стекла. Когда мы толкнули парадные двери, нас встретил белокурый человек, сидящий за стеклянным столом. Он улыбнулся нам, когда мы вошли. - Добро пожаловать в спа-центр. Меня зовут Ларри. Вы вдвоем хотите порелаксировать? - Да, спасибо, - кивнул я. - Еще довольно рано, так что Вы можете выбрать любую из наших процедур. Пожалуйста, минутку, - он взглянул на наши браслеты, да и я заметил, что у него они были черного цвета. Интересно, на что это должно походить, чтобы работать в таком месте и не иметь возможности трахаться. К тому времени, когда его смена закончится, у него должны быть угрожающие жизни синие шары. Он начал что-то печатать на своем компьютере и спустя примерно 30 секунд великолепная молодая женщина с красивыми густыми каштановыми волосами и такими голубыми глазами, которые я вряд ли когда-либо видел, приветствовала нас жемчужно-белой улыбкой. У нее были стройная талия и пышная, женственная фигура, красивые сиськи 3-го размера и маленький треугольник мягкого коричневого меха поверх гладкой киски. У нее был белый ножной браслет и я молча возликовал. - Добро пожаловать в «Солнечный парадиз»; Я - Сьюзи. - Я Гарри, а это Сара. - Приятно познакомиться, - протянула руку моя спутница. Девушка в ответ протянула свою сперва ей, а потом мне. Мы с Сарой обменялись быстрым взглядом, и я видел, что она также, как и я, мысленно похотливо облизнулась на Сьюзи. - Следуйте за мной, я ознакомлю вас с нашими процедурами. Мы с Сарой последовали за ней и я воспользовался возможностью, чтобы хорошо взглянуть на красивую задницу нашего гида. Она повела нас через пару двойных дверей, и я сразу понял, почему это называлось солнечным Спа. Комната, в которую мы вошли, была вместительна и имела стеклянную крышу. Солнечный свет струился на нескольких посетителей, которые добрались сюда до нас. В центре комнаты бок о бок было три массивных бассейна. Один оказался для подводного плавания и имел несколько трамплинов вдоль каждой стороны и три ярусных платформы для дайвинга на каждом конце. Второй бассейн оказался просто для плавания, а последний был мелким и был просто «лягушатником». Никто в данный момент не нырял, только парочка плавала, но в лягушатнике была пара дюжин человек и от звуков, которые, как я услышал, плыла над водой, казалось, какая-то сексуальная игра происходила под поверхностью. Тем не менее, в этих трех бассейнов могла разместиться как минимум сотня людей. Сьюзи объяснила, что в главной комнате несколько дверей, каждая из которых вела к собственному крылу. У первой двери, который мы прошли, был знак «баня». Сьюзи объяснила, что это крыло фактически турецкая баня в натуральную величину включая сауны и парилки. Вторая дверь была обозначена как «Работа с телом». Это крыло предназначалось для маникюра, педикюра и массажа. Я мысленно заметил, что хотел бы заняться массажем, вспоминая вчерашнее утро и красивую азиатку массажистку, которую Сара наняла для меня. Затем появилась дверь с надписью «Спортивный зал», где были доступны все виды программ упражнений: от Пилатеса и Тай-Чи до Зумбы и Йоги. Следующая дверь была отмечена «Закуски» и выходила в ресторан и соковый бар. Последняя дверь была отмечена как «Игровая комната». Без намека на чувства неловкости Сьюзи объяснил, что именно здесь гости курорта могут свободно заниматься сексом. Сьюзи пояснила, что можно целоваться и лапаться в бассейнах,

но гостей просили в воде не доводить дело до конца. Также считалось не вежливым открыто заниматься сексом в зоне ресторана или в спортивном зале. С этим экскурсия закончилась и наш гид повернулась к нам. Есть ли что-нибудь еще, что я могу сделать для вас? - двусмысленно спросила Сьюзи. Я хотел было заговорить, но Сара меня опередила. - Не знаю, как Гарри, но я хотела бы посетить баню. Не хочешь присоединиться к нам? - Сьюзи не ответила, а лишь широко улыбнулась, взяла каждого из нас за руку и повела к соответствующей двери. Мы вошли в богато украшенный дворец разноцветного мрамора. Расположение этого крыла было похоже на миниатюрный вариант центральной палаты, которую мы только что покинули. Центральная комната содержала большие мраморные ванны, каждый достаточно большой для пяти или шести человек с паром, лениво катящимся прочь поверхностей воды. Ванны были устроены в кругу вокруг большого центрального бассейна холодной воды, достаточно большого возможно для сорока человек. Вдоль наружной стены комнаты находились ряды из, возможно, тридцати больших мраморных плит, полдюжины из которых были заняты гостями, лежащими на животе или спине и обслуживающего их персонала с белым браслетом на различных стадиях мытья. Одна из женского персонала была занята, делая фелляцию гостю мужского пола. Я также обратил внимание на одну женщину-служанку, которая наклонилась, чтобы аккуратно вычистить спину женщины, лежащей на животе. Когда она выпрямилась, я заметил полутвердый шестидюймовый пенис между ее загорелыми ногами и мысленно улыбнулся, вспомнив мои недавние авантюры с Джесси. Еще три комплекта дверей отпочковались от этой гостиной с меткой «Сауны», «Паровые ванны» и «Души». - Это то, что я искала, - объявила Сара и отправилась в сторону саун. Когда мы вошли в это крыло, то увидели ряд саун, каждая из которых была достаточно большой для пары десятков человек и в диапазоне температур от 100 до 180 градусов. В каждой двери было окошечко, и я видел, что чем горячее была сауна, тем меньше народу было в ней, в то время как самая прохладная сауна была уже полна и, казалось, принимала полноценную оргию. Сара выбрала сауну на 120 градусов, мягкой, но все еще достаточно прохладной для развлечений. На данный момент она также не был переполнен. Единственными посетителями, похоже, были лесбиянки на одной скамейке в позе 69, и сидевшая неподалеку с раздвинутыми ногами гостья-женщина с голубым браслетом, чью киску сосал сотрудник-мужчина с белым браслетом. Когда мы вошли, присутствующие остановились, чтобы посмотреть на нас. Пара лесбиянок распалась, вставая, и я наконец узнал их. Это были Грейс и Рене, девушки, которые прилетели с нами на остров. - Эй, ребята, - приветствовала нас с улыбкой Грейс. - Я знала, что мы снова встретимся. Я выпил из-за ее высокой, тонированной фигуры и длинных светлых волос и вспомнил, что в самолете я мысленно заметил, чтобы трахнуть ее, если бы у меня был шанс. Рене подошла и встала рядом с ней. - Рад снова тебя видеть, Сара, - проговорила она с вождением. Ну да, Рене была исключительно лесбиянкой. - Хочешь присоединиться к нам? Сара посмотрела на меня, а я посмотрел на нее так, словно говорил: «Флаг тебе в руки.». Я был совершенно счастлив, что прекрасная Сьюзи остается только на мне. Мы все опустились на скамейки. Незнакомка уже сидела верхом на коленях на сотруднике спа-центра и медленно двигалась на его члене, сувая и вытаскивая его из своей пылкой щели. Сара села между Грейс и Рене и начала ласкаться с ними, шупая и лаская сиськи и киски. Сьюзи осторожно подтолкнула меня назад на скамейку и взяла в руку мою и без того уже полностью вертикальную эрекцию. Она медленно погладила его, пока не опустила голову и, взяв одно яичко в рот, начала ласкать

моего бойца языком. Она была настоящим экспертом и заставила меня корчиться через пару минут. Она почувствовала мое напряжение и прекратила свой устный обряд. Сьюзи толкнул меня на спину вдоль скамьи и оседлал мои бедра. Очень медленно она опускалась на мой ноющий стержень. Головка проскользнула в ее шелковистую киску, а затем один дюйм за другим исчез в ней. Вскоре она сидела на моих бедрах, и каждый мой чувствительный дюйм был погребен в теплой пещерке этой красавицы. Я просто откинулся назад и смаковал это чувство, когда она начала медленные движения. Воздух в парный был густым с мускусным запахом секса. Я не мог видеть, где я, но слышал сосущие звуки и стоны, исходившие из того места, где были Сара, Грейс и Рене. Я потянулся, чтобы погладить красивые груди, которые покачивались передо мной, разминая мягкую плоть пальцами, и почувствовал, как соски напряглись. Сьюзи устала на меня. Мне это нравилось. Есть что-то такое интимное и значительное в том, чтобы смотреть в глаза женщины, в то время как я в ней. Они были такими синими, как океан в солнечный день. Ее губы были темными и полными. Я протянул руку, взял ее за голову и потянул ее лицо вниз. Наши губы встретились и задвигались друг над другом, скользя от жары. Она осторожно использовала свой язык, поэтому поцелуй был более сладкий, чем страстный. Каждое ее прикосновение было более любящим, чем откровенно сексуальным. Есть бесчисленное множество разновидностей секса. Иногда все, что я хочу, это трахаться, просто чисто физическое эротическое наслаждение. В других случаях мне нравятся ролевые игры или продвигая сексуальные границы, где удовольствие столь же умственно, как и физическое. Иногда я люблю заниматься любовью. Когда есть эмоциональная связь, все остальное усиливается. Я почувствовал только намек на это в первую ночь, когда мы с Сарой были с прекрасной Лорен. Она была похожа на раненую птицу, и доставлять ей удовольствие было стольким же состраданием, сколько и сексом. Я почувствовал это снова с Сьюзи, как потерялся в этих голубых глазах. Остальная часть мира исчезла до фонового шума, когда мы терлись бедрами друг о друга, медленно и чувственно. Она сжала меня своими внутренними мускулами, но не сильно. Вместо того, чтобы стремительно мчаться к оргазму, каждое движение, каждое ощущение было его собственной целью. - Тебе нравится быть внутри меня? - спросила она чуть слышно. - Мне так хорошо, - ответил я, затаив дыхание. Наши руки осторожно исследовали тела друг друга, пальцы прослеживали каждую мышцу и ласкали каждую частицу. Я почувствовал напряжение. Я сосредоточился на расслаблении и не торопился, но шелковистое трение неудержимо тянуло меня все ближе и ближе к краю. Сьюзи наклонилась вперед и я почувствовала, как ее грудь прижимается к моей груди. Она прижала губы к моему уху и провела языком по его краю, а ее горячее дыхание коснулось моей шеи. Это была моя зона комфорта. Каждая любовница, с которой я когда-либо был, быстро узнавала, что мои уши были особенной эрогенной зоной для меня. - Я хочу почувствовать твою сперму внутри себя, Гарри, - сказала она хриплым шепотом. - Пожалуйста, кончи в мою киску. Этот было последний стимул. Мышцы в моем паху напряглись и сократились, и струйки моего семени хлынули из моего члена, наполняя ее восхитительным теплом. Я мог только лежать там, поглощенный экстазом, позволяя ему омывать меня, наблюдая, как это прелестное создание удовлетворяет меня. Вскоре прошел сладкий момент и мой кульминационный момент прекратился. Тогда и остальной мир вернулся. Первое, что я заметил, было то, что жар обжигал мою кожу. Мне нужно было поскорее уйти, чтобы остыть. Затем я услышал стоны из-за Сьюзи. Когда она слезла с меня и мой член выскользнул из этого кусочка рая между ее стройными ногами, я смог увидеть, как

Сара, Грейс и Рене замкнулись в своей страсти. Сара лежала на спине с лицом Рене между ее ногами, а Грейс оседлала ее голову. Корчась и обливаясь потом, и, могу сказать, они уделяли внимание вагинам друг друга, все время работая языком, пока я выходил с Сьюзи. Обычно я был бы счастлив остаться и насладиться шоу. Мне нравилось наблюдать за тем, как Сара справляется с другими женщинами, но жара добралась до меня и мне нужно было остыть. Я сказал об этом Сьюзи и она, взяв меня за руку, повела обратно в комнату с мраморными ваннами. С того момента, как мы были в сауне, кое-кто из гостей ушел, а кое-кто пришел. Несколько ванн были заняты одним или несколькими купальщиками. Большинство из них просто лежали и расслаблялись, но была одна ванна с мужчиной и женщиной, сидящими лицом к лицу. Кстати, она подпрыгивала вверх и вниз, и не было ничего плохого в том, что происходило под водой. Несколько мраморных ванн были заняты мужчинами и женщинами, которых обмывали сотрудники спа. Так, одна негритянка неистово целовалась с рыжим парнем из персонала, а светловолосый мужчина-помощник вымывала мыло из груди латиноамериканского гостя, в то время как тот отсасывал у него. И женщина с бронзовой кожей, может быть, индейка, лежала на спине, в то время как кудрявая брюнетка с белым браслетом медленно толкала всю свою руку в ее влагалище. Сьюзи подвела меня к пустой ванне и мягко оттолкнула меня внутри. После язвительной высокой температуры сауны вода была блаженно прохладна. Она вошла позади меня и задержала меня, пока я не облокачивался на ее мягкую грудь. Ее руки окружили мои плечи и ласкали мои руки и грудь, в то время как она дразнила мои уши и шею с ее ртом. Примерно через десять минут вода сделала свое дело с моей кожей, и Сьюзи выполнила свою работу. Я вышел из прохладной воды свежий и с огромным стояком. Она указала на один из каменных столов. - Ляг на живот, и я вымою тебя. Я сделал, как она сказала, и она начала натирать мою спину мыльным раствором. Она не торопилась, и каждое ее прикосновение было мягким и чувственным. Мой твердый орган был сжат между мрамором и моим горячим животом, и напрягся в ожидании. Я был на такой прекрасной высоте, чтобы наблюдать за ее ухоженной киской идеальной формы и ее привлекательной задницей каждый раз, когда она двигалась. Сьюзи взяла небольшой опрыскиватель и осторожно сполоснула пенку. Затем она заставила меня перевернуться и повторила процедуру. Но было одно различие. Пока она наносила мыло и медленно втирала его одной рукой, другой она гладила мою штангу и яички. Она никогда не отводила ее руку и к тому времени, когда смывала мыло с моей груди, семя кипело в моих яйцах и из члена просачивался предякулят. Она перестала поглаживать меня, но продолжая там держать руку, посмотрела мне в глаза. - Как насчет массажа? - спросила она с милой небольшой полуулыбкой. Казалось будто Сьюзи могла прочитать мои мысли. Я снова подумал о супер-сексуальном массаже и о разрушительном оргазме, который был у меня накануне. Я кивнул, соглашаясь, и Сьюзи, осторожно подняв меня за руку, потащила к двери. У двери она вытащила полотенце из стойки и высушила меня одной рукой, сохраняя мою эрекцию нежными движениями другой. Когда я стал более-менее сухим, она снова взяла меня за руку и привела меня обратно в главный зал с тремя большими бассейнами. С тех пор, как я побывал в сауне, количество людей там удвоилось. Мы прошли мимо выставки обнаженной плоти и направились к двери с надписью «Работа с телом». Помимо того, что все были голыми, внутренняя часть выглядела как высококлассный салон. Женщинам мыли волосы и делали прически, работали мастера маникюра и педикюра, хотя я заметил, что одна женщина, пока сидела под феном, была оттрахана пальцем стилиста. Сьюзи провела меня

через боковую дверь и несколько рядов лежаков в слабо освещенную комнату с массажным столом. Свечи уже горели на маленьких столиках вокруг комнаты, а стены были украшены картинами и рисунками мужчин и женщин, занимающихся различными сексуальными играми. Сьюзи заставила меня лечь лицом вниз на столе. - Я сейчас вернусь. Я смотрел, как ее задница и бедра мягко качаются из стороны в сторону, когда она выходила из комнаты. Примерно через две минуты она вернулась с двумя другими женщинами. Одна из них была стройной рыжухой с веснушками от головы до пят и толстым, ярко-красным кустом между ногами. Другая была чувственной брюнеткой с проколотыми сосками и гладко выбритой пивской. Мои глаза широко раскрылись от пирушки, зарождающейся передо мной. - Еще рано, - объяснила Сьюзи. - Пока еще много работы для массажисток. Это Кейт, - сказала она, указывая на проколотую брюнетку. - А это Вел, - повернулась она к рыжей. Я просто улыбнулся и, закрыв глаза, почувствовал, что три пары рук начинают массировать мои ноги, спину и плечи. Нагретое масло покрыло мою кожу и тепло начало впитываться в мои мышцы, а ароматный запах наполнял мой нос. Дюйм за дюймом они работали с мышцами и сухожилиями гладкими, твердыми руками, пока я полностью не расслабился сверху донизу. Сьюзи попросила меня перевернуться и, когда я это сделал, мой полностью набухший болванчик указывал на потолок. Рыжая Вел сразу схватила его и нежно погладила, усмехаясь мне. - Просто лежи и расслабляйся, - сказала Сьюзи, а ее голос и руки были гладкие, как сатин. Она наклонилась и прижалась своими губами к моим. Поцелуй начался так же, как и раньше, но на этот раз он стал более страстным. Язык, которым она раньше редко пользовалась, теперь свободно перемещался. Наши рты совершали медленный, чувственный танец, в то время как Кейт массировала мой живот и грудь, а Вел продолжала мне медленно дробить. Эта троица некоторое время оставалась в таком положении. Мир исчез, и все, что существовало, это одна пара рук, разминающая мои мышцы, вторая, что гладила мой член, и губы и язык, прижимающиеся к моему лицу. Через несколько минут Кейт и Сьюзи отстранились от того места, где они находились, и Кейт прижала одну из своих полных грудей к моему рту. Я позволил проколотому соску скользнуть между моих губ и начал ласкать твердую плоть своим языком. Я осторожно уцепил сосок зубами и мягко потянул за закругленные концы короткого металлического стержня, проходящего через него. Над моей головой Сьюзи и Кейт чувственно целовали друг друга, широко раскрытые рты, и их языки дрожали. В то же время Вел убрала руки от моего горячего члена, и я почувствовал, как она поднялась на стол со мной. Ее нога скользнула мимо моего бедра, когда она располагалась надо мной, и она снова схватила мой пенис. Я почувствовал, как она вложила кончик на свое отверстие и сразу ощутил влажность и жару. Она начала опускаться и я скользнул внутрь. Вел был удивительно узкой. Столь же тугой, как и все, кого я когда-либо трахал. Это не всегда хорошо, потому что когда вагина настолько плотная, вы рискуете причинить вред женщине, но Вел была очень мокрой и я легко скользнул по ее теплым, шелковистым складкам. Я более настойчивей присосался к опухшему соску Кейт, и она застонала в рот Сьюзи. Когда Вел начал прыгать вверх и вниз по моему члену, доя и массируя каждый чувствительный дюйм, Кейт отдернула свою грудь и я позволил соску скользнуть между моих губ. Она наклонилась и, жадно прилипнув к моему рту, начала сосать мой язык так, как будто это был член. Тем временем Сьюзи опустилась к моим бедрам и раздвинула колени. Пока Вел скакала на мне, Сьюзи массировала мои яйца маслянистыми пальцами. Несмотря на то, что я только недавно кончил, троица, объединенная в команду - это было слишком много. Мой член забился

внутри Вел и сперма впились в нее. Эйфория нахлынула на меня, когда плотная пещера плоти вытянул все до последней капли из моего изгибающего стержня. В течение следующих нескольких минут эти три красавицы продолжали чувственно массировать мое тело, а киска Вел смягчала член. Наконец она поднялась, и мой половой орган выскользнул из нее. - Я новичок, - сказал я, томно улыбаясь и садясь на стол, а их теплые, масляные руки все еще ласкали мои руки и грудь. Один за другим они подарили мне по глубокому эротическому поцелую, где наши языки медленно смешивались. Вел и Кейт оправдывались, а Сьюзи взяла меня за руку. - Тут душ рядом. Давай смоем с тебя масло. Она повела меня обратно в салон и когда мы вошли в главную часть, я увидел Сару, сидящую в кресле для маникюра. Оказалось, что за ее руками и ногами уже поухаживали, и теперь коротко стриженная испачканная блондинка с черным браслетом, стоя на коленях между ногами, тщательно и осторожно брила мыльные половые губки Сары. Она подняла глаза и, увидев меня, ее глаза загорелись. - Эй, детка. Ты где пропадал? - Я ходил на массаж, а сейчас хочу смыть масло. А как насчет тебя? Она ухмыльнулась и жестом указала на женщину между ног, пытающейся срезать последние несколько непослушных волос, оставшихся на ее недавно побритой киске. Мы со Сьюзи двинулись дальше и она привела меня к маленькому душу. После пяти минут теплой воды и мыла, когда пальцы ее рук скользили по моей коже и иногда останавливались, чтобы поцеловаться и поласкать друг друга, я был розовым и чистым. Когда мы повторно появились в салоне, Сара только что закончила свою небольшую спа-процедуру. - Надо достать чего-нибудь попить в баре, - сказал я. - А вы как? - Конечно, - откликнулась моя девушка. Сьюзи же сказала, что она на работе, но если мы вернемся и захотим повеселиться, она будет рада присоединиться. Рука об руку мы с Сарой направились к солнечному свету, чтобы расслабиться и выпить.